

# 科技金融时报

Sci-Tech & Finance Times



2019年3月26日 星期二  
农历己亥年二月二十

官方微信:kjrsb 或科技金融时报  
数字报网址:kjz.zjol.com.cn

总第4788期

邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111 报料热线:0571-28978929 战略合作:上海绩熙资产管理有限公司 浙江恒享电子商务有限公司



## 浙江施行公共信用关爱机制 信用修复可让企业跳出“黑榜”

本报讯 “信用污点”一旦染上,无论是个人还是企业,往往处处受阻,步步难行。笔者昨天从舟山市信用办了解到,舟山市日前已为一家企业完成首例信用修复案件,这意味着自我纠错、改过自新的社会鼓励与关爱机制在浙江省正逐步建立。

据悉,舟山定海某投资建设公司于2015年因在建造拆迁安置小区时非法占地,被原舟山市国土资源局处以行政处罚,处罚信息在省信用信息库和全国信用信息共享平台上公示,导致该企业在享受政府优惠政策、银行借贷等方面均受到限制。经舟山市自然资源和规划局定海分局核实,至申请之日起,该企业的不良信息已披露3年7个月,且企业前期已经及时履行行政处罚,明确了法定责任与义务,社会

不良影响基本消除,期间未产生新的同类不良信息,符合申请信用修复的条件。

今年1月,浙江省发改委出台《浙江省公共信用修复管理暂行办法》,进一步完善浙江省信用主体保护机制,补上社会信用体系最后一环。个人或企业信用“污点”的修复,原则上需要满足三个条件:行政处理决定和司法裁判等明确的法定责任和义务履行完毕,社会不良影响基本消除;原则上自不良信息认定之日起修复期限应满1年及以上;自不良信息认定之日起至申请信用修复期间,未产生新的记入信用档案的同类不良信息。该办法施行以来,舟山市信用办着手进行摸底,对于先前有污点但后期表现较好企业进行信用修复。

“我们是赶上了好政策,被联合惩戒的日子可真不好过,多亏省里出台的信用修复政策,让企业跳出了‘黑榜’。有了这次教训,我以后再也不敢失信了。”近日,该公司负责人拿到信用修复确认通知书后激动地说,被处罚了才知道信用的珍贵,按照原规定,处罚信息公示需要5年才算过了公示期。

“有了信用修复,就等于给失信企业一个重塑信用的机会,但对失信行为进行修复并不意味着消除了‘污点’,只要有失信行为,‘污点’仍可以查到,所以企业诚实守信至关重要。”舟山市信用办副主任周芝芬说,信用修复机制有利于促进社会主体提高诚信经营和信用管理水平,营造诚实守信的社会氛围。  
林上军 乔文颖



### 大江东

#### 智慧大江东,魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准制制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活!



联系方式:杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316, 82987403

## 5G 试衣镜, 帮爱美的你选衣服

科技元素闪耀2019温州国际时尚文博会

本报讯 能随身携带的微型无人机、可控温电解的智能水壶、无需穿衣就能感受上身效果的5G试衣镜……3月25日,2019年温州国际时尚文化产业博览会在温州国际会展中心落幕,参展企业们携众多文化科技深度融合的项目和成果,向人们展示科技与文化碰撞后带来美好生活的无限可能,成为本届文博会最闪耀的亮点之一。

在5号馆内乐清馆的展位上,一款微型口袋无人机吸引了很多参观者。“与其他无人机产品相比,小巧、安全性高是这款无人机的主要特点。”浙江鸣远科技发展有限公司总经理潘建荣介绍,这款产品去年一研发成功就在欧美引起了很大反响,该产品像素达一千两百万,具有人脸识别跟踪拍摄、双视觉定位等功能,虽然小但集合了目前无人机行业的最新“黑科技”。

“这款无人机最高可飞50米,一次拍摄5~6分钟,可随时更换电池或者使用充电宝充电,20分钟可充满电量。”潘建荣说道,该产品性价比高,携带方便,适合爱好户外运动与拍摄者。使用者只需要将飞行器水平放置在手掌上,轻轻一抛就可以起飞了,手掌一伸就可降落。

“这是全球首台全媒体无线移动直播车,跟传统直播车不同之处是这款车直播不需要拉线,甚至可以在时速120公里的车上进行导播,还可任意切换镜头,控制摄像机镜头、云台旋转。”乐清市爱米电子科技有限公司展示的一台直播车吸引了大家的目光,公司总经理黄永江介绍,这款直播车具有多用途,既作直播车也可商用,还可以进行电影播放、审片、剪辑等,相当于一台移动工作站。同时,自带基站可在无人区也可进行直播,充满电可用12个小时,并且非常节能又安全,辐射低。

在中国服饰时尚定制示范基地的展位上,一台特殊的5G虚拟“试衣镜”吸引了市民的眼球。这台“试衣镜”可以让你免去脱衣穿衣的麻烦,不用担心



弄头发和妆容,只需招招手,就可以轻松“换衣”。“这款‘试衣镜’是中国移动为宣传5G制作的一款产品。”杭州川核科技有限公司研发人员饶大化介绍,5G“试衣镜”主要通过人体移动进行试衣,在衣服适配上需要大量数据计算,运算结果上传都需要通过5G进行,主要体现5G的运算速度。在瓯海馆内,创意设计让厨房家电也充满了“黑科技”,智能热水壶

为厨房增添一丝怀旧的色彩。  
此次文博会以“创意引领未来”为主题,在国际会展中心会场设有城市文创馆、时尚设计馆、动漫电竞馆、工艺美术馆、雅生活文化馆五大展馆,来自海外22个国家及国内40多个城市的500多家企业参展,旨在为广大市民呈现一场国际化、时尚化的文化盛宴。  
本报记者 徐慧敏

## 村镇垃圾渗滤液处理有了低成本方案

杭州电子科技大学研发的这一成果已在安吉成功应用

本报讯 垃圾渗滤液是一种成分复杂的高浓度有机废水,不仅影响地表水质量,还会危及地下水安全,如何高效便捷地处理垃圾渗滤液一直是水处理行业公认难题。日前,记者从杭州电子科技大学科研处获悉,杭电环境系副教授韩伟博士经过两年时间的攻坚,成功研发出一套垃圾中转站渗滤液解决方案,该解决方案目前已成功应用于安吉县天子湖镇的生活垃圾资源循环利用中心,其自主研发的垃圾(中转站)渗滤液处理方法属国内首例。

韩伟介绍,现如今我国垃圾渗滤液处理通常采用“膜处理”的方式,其处理效果也很好,但这种“膜”的成本十分地昂贵,而且在运营过程中需要定期更换,否则处理的效果将大打折扣,一般村镇的小型垃圾处理站很难承担“膜处理”的运营负担。如何寻找处理效果稳定、运营成本低廉的垃圾渗滤液处理方案则成为他近年来研究的课题。

韩伟曾在香港城市大学环境和能源系做博士后。回大陆后,长期从事污水处理、废弃物资源化利用方面的研究,并以第一作者身份先后在国外权威期刊发表SCI论文20篇,曾获得国际埃尼奖(世界能源领域最权威、最负盛名的奖项)提名。韩伟找到两位在工程建筑行业的专家在安吉县成立了浙江金环宝生物技术有限公司,经过团队两年努力,自主研发出一套垃圾中转站渗滤液处理工艺,不需要借助膜反应器也可达到良好的出水效果,处理后的垃圾渗滤液其COD平均去除率可以达到98%以上,NH<sub>3</sub>-N去除率达到95%以上,TP去除率约95%。

“在安吉县天子湖镇领导的信任下,公司团队接到了以这项技术为核心的第一个垃圾中转站渗滤液处理试点项目工程。”韩伟表示,整个工程的前端配备了调节池以及隔油池;中部以其中A<sup>2</sup>O核心技术为

主体,通过微生物技术来实现渗滤液的深度处理;后端设置物化处理,使出水达到出水要求。在天子湖镇生活垃圾资源循环利用中心,记者看到,经过几道工序处理后,在环形湿地里待排放垃圾渗滤液和清洁的池水并无区别。

据了解,安吉县天子湖镇垃圾中转站垃圾渗滤液处理工程于今年初验收。经第三方检测,处理后的垃圾渗滤液满足农村生活污水排放的国家要求。“原先村镇的垃圾渗滤液需通过车辆运输至污水处理厂进行深度处理。”天子湖镇农办副主任肖汪水向记者介绍,该项目减轻了垃圾渗滤液处理的运输成本和当地污水处理厂的处理负担,而且和其他进口设备相比,减轻了相关的工程费用与运营成本,对村镇垃圾中转站渗滤液处理有着非常重要的意义。

本报记者 付晓地



### 义蓬科创园

**地理优势:**位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

**产业定位:**以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

**优惠政策:**入驻该园区的企业可以享受租金减免返还,装修补贴,人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式:何乐意 13706501901



### 临安 生态之城 创业之城

2018年,临安区加快推进创新发展加速区建设,致力打造长三角最具活力的创新创业之城,迈入融杭发展新征程。临安创新创业平台诚邀创业的您加盟!

临安区自2016年实施“大孵化器”战略以来,制定出台了孵化器、众创空间专项政策,先后引进了博济、银江、楼友会、华友会、良仓孵化器等专业孵化器运营团队,科技企业孵化平台软硬件水平不断提升,双创氛围日益浓厚。目前,全区建有各类孵化器和众创空间18家(其中国家级孵化器1家,省级孵化器、众创空间4家,杭州市级孵化器和众创空间2家;全区孵化面积达13万方,在孵企业累计446家),现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

#### 优惠政策

入驻临安区各孵化器、众创空间的企业可以享受租金减免返还、风险池基金贷款优先支持、人才项目资助等政策。

联系方式:杭州市临安区科学技术局信息中心  
陈文奇 0571-63758628

### 江干

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

江干科技局微信公众号“江干科技”

### 江干出台重磅政策! 打造被投资企业集聚区!

这里,是杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;这里,正在建设钱塘江金融港湾核心区;这里,有最佳的区位优势、最强的金融生态、最优的扶持政策;如果你是股权投资机构看这里!如果你是股权投资企业看这里!如果你是券商/银行/会计师事务所/律师事务所等第三方机构看这里!

**新落户江干区的股权投资(管理)企业:**最高可获500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内按其归区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

**人员按区财政贡献部分最高给予50%奖励,机构投资江干企业的还可以获得最高100万元投资奖励。**

**新落户江干区的被投资企业:**前三年最高可获其归区财政贡献的100%、70%、50%给予资助,最高200万购房补贴或三年每年最高50万租金补贴,高级管理人员三年内按其归区财政贡献部分最高给予50%奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

**第三方机构:**推荐引进优质被投资企业,最高可获50万元奖励。

扫码了解详细政策